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 سإال || 33|| 

 المحاضرة الأولى ::     

 تتصف المحاسبة الإدارٌة بمجموعة الخصائص منها التالً: -1
 محاسبة ابتكارية. -أ 

 محاسبة اجمالية. -ب 

 محاسبة موقفية. -ج 
 إلزامية.حاسبة م -د 

 

 دور المحاسبة الإدارٌة داخل منشآت الأعمال بشكل أساسً إلى:ٌهدف  -2
 توفير المعلومات اللازمة لأغراض التخطيط والرقابة وتقييم الأداء واتخاذ القرارات. -أ 

 ابتكار العديد من الأساليب والأدوات مثل الموازنات التخطيطية وتحليل التعادل. -ب 

 ليات المنشأة.الاحتفاظ بالسجلات المحاسبية التي توضح جميع عم -ج 

 لا شيء مما سبق. -د 

 

تحلٌل البٌانات والمعلومات المتعلقة بموقف معٌن وتصنٌفها فً مجموعات متجانسة، هذا ٌشٌر إلى  -3

 احدى:
 أهداف المحاسبة الإدارية. -أ 

 خصائص المحاسبة الإدارية. -ب 

 أدوات وأساليب المحاسبة الإدارية -ج 

 وظائف المحاسبة الإدارية. -د 

 

ها المحاسبة الإدارٌة فً تطبٌقاتها مفهوم المشاركة ومفهوم الحوافز، وهذه من المفاهٌم التً تستخدم -4

 المفاهٌم تنسب فً الأساس إلى:
 العلوم الاقتصادية. -أ 

 العلوم السلوكية. -ب 
 علم الأساليب الكمية -ج 

 العلوم المحاسبية. -د 

 

 :: المحاضرة الثانٌة   

 :ماعدامن خصائص الموازنات التخطٌطٌة التالً  -5
 وتنفيذها مجموعة ن الأسس مثل السياسيات الاستراتيجية للمنشأة.يحكم اعدادها  -أ 

 تعد وفقاً للإمكانيات المتاحة والظروف المحتملة. -ب 

 تعتبر تصوراً كمياً وقيمياً لأهداف المنشأة. -ج 

 تغطي الأنشطة المختلفة للمنشأة لفترة ماضية. -د 
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 من الأهداف التً تسعى الموازنات التخطٌطٌة إلى تحقٌقها: -6
 المشاركة، الشمول، الرقابة. -أ 

 التخطيط، التنسيق، الرقابة. -ب 

 المرونة، المشاركة، التخطيط. -ج 

 الشمول، التوزيع الزمني، المشاركة. -د 

 

ترجمة الخطط والموازنات العٌنٌة للمنشؤة فً شكل وحدات نقدٌة لتوحٌد أساس القٌاس بٌن الموازنات  -7

 المختلفة، هذا ٌشٌر إلى:
 مبدأ الشمول. -أ 

 ع الزمني.مبدأ التوزي -ب 

 مبدأ التعبير المالي. -ج 

 مبدأ وحدة الموازنة. -د 

 

 " هو:Master Budgetالمصطلح المحاسبً باللغة العربٌة المقابل لمفهوم " -8
 الموازنة الرأسمالية. -أ 

 الموازنة الساكنة. -ب 

 الموازنة الشاملة. -ج 

 الموازنة التشغيلية. -د 

  

 ٌتم تقسٌم الموازنات التخطٌطٌة من حٌث مستوٌات النشاط إلى: -9
 موازنات ثابتة وموازنات مرنة. -أ 

 موازنات تشغيلية، وموازنات تشغيلية. -ب 

 موازنات المبيعات، وموازنات الإنتاج. -ج 

 موازنات قصيرة الأجل، وموازنات متوسطة وطويلة الأجل. -د 

 

 المحاضرة السادسة ::   

 التكلفة الإنتاجٌة التقدٌرٌة للوحدات المتاحة للبٌع لفترة الموازنة عبارة عن: -13
 مخزون تام أول الفترة + تكلفة انتاجية للوحدات المنتجة خلال الفترة.تكلفة  -أ 

 تكلفة مخزون تام أخر الفترة + تكلفة انتاجية للوحدات المنتجة خلال الفترة. -ب 

 تكلفة مخزون تام أول الفترة + تكلفة انتاجية للوحدات المنتجة خلال الفترة ــ تكلفة مخزون تام أخر الفترة. -ج 

 أخر الفترة + تكلفة انتاجية للوحدات المنتجة خلال الفترة ــ تكلفة مخزون تام أول الفترة.تكلفة مخزون تام  -د 

 

 المحاضرة السابعة ::   

 ٌتمثل الاختلاف الرئٌسً بٌن الموازنة الثابتة والموازنة المرنة فً: -11
 اختيار أساس النشاط المناسب. -أ 

 نوعية وتوقيت العمليات. -ب 

 مستوى أو مستويات النشاط. -ج 

 الموازنة الثابتة تتضمن العناصر الثابتة فقط، بينما الموازنة المرنة تتضمن العناصر المتغيرة والثابتة. -د 

 

ا مما ٌلً ٌطلق على الموازنة التً تعد تقدٌراتها على أساس مستوى واحد من مستوٌات النشاط: -12 ًٌ  أ
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 الموازنة المرنة. -أ 

 الموازنة قبل الأداء. -ب 

 الموازنة الساكنة. -ج 

 بعد الأداء.الموازنة  -د 

 

عند اعداد تقدٌر ات عناصر التكالٌف غٌر المباشرة بالموازنة فإن " معدل التغٌٌر " لعنصر التكلفة  -13

 ٌحسب على أساس المعادلة الأتٌة:
 )الفرق بين وحدات أعلى وأقل مستوى نشاط(.÷ الفرق بين تكاليف أعلى وأقل مستوى نشاط( ) -أ 

 ( ــ )الفرق بين وحدات أعلى وأقل مستوى نشاط(.)الفرق بين تكاليف أعلى وأقل مستوى نشاط -ب 

 )الفرق بين تكاليف أعلى وأقل مستوى نشاط(.÷ )الفرق بين وحدات أعلى وأقل مستوى نشاط(  -ج 

 )الفرق بين وحدات أعلى وأقل مستوى نشاط( ــ )الفرق بين تكاليف أعلى وأقل مستوى نشاط(. -د 

 

 المحاضرة الثامنة ::   

 القرار هً :مراحل عملٌة اتخاذ  -14
 ادراك المشكلة، دراسة المشكلة، تحديد البدائل، اتخاذ القرار. -أ 

 تقييم المشكلة، تحديد البدائل، تقييم البدائل، اتخاذ القرار. -ب 
 تحديد المشكلة، تحديد البدائل، تقييم البدائل، اتخاذ القرار. -ج 

 التعرف على المشكلة، تحديد البدائل، اختيار البدائل، اتخاذ القرار. -د 

 

 عند المفاضلة بٌن البدائل واتخاذ القرارات بشكل عام تعتبر التكالٌف غٌر القابلة للتجنب: -15
 غير ملائمة في جميع الحالات. -أ 

 ملائمة في جميع الحالات. -ب 

 ملائمة أحياناً، وغير ملائمة أحياناً أخرى. -ج 

 % غير ملائمة.05% ملائمة، 05 -د 

 

 البدائل الأخرى، هذه تشٌر إلى: التكلفة التً تختلف من بدٌل لأخر وتمٌز كل بدٌل عن -16
 التكلفة المستقبلية. -أ 
 التكلفة التفاضلية. -ب 

 تكلفة الفرصة البديلة. -ج 

 التكلفة القابلة للتجنب. -د 

 

 المعٌار الأساس فً اعتبار عنصر التكلفة تفاضلٌا أم غٌر تفاضلٌا هو:  -17
 قابلية أو عدم قابلية عنصر التكلفة للرقابة. -أ 

 لفة للقياس بدقة.قابلية أو عدم قابلية عنصر التك -ب 

 سلوك عنصر التكلفة متغيراً أو ثابتاً. -ج 
 اختلاف أو عدم اختلاف قيمة عنصر التكلفة بين البدائل. -د 

  

 عند المفاضلة بٌن البدائل واتخاذ القرارات الروتٌنٌة قصٌرة الأجل فإن التكالٌف الثابتة تكون: -18
 غير ملائمة في جميع الحالات. -أ 

 ملائمة في جميع الحالات. -ب 
 أحياناً، وغير ملائمة أحياناً أخرى. ملائمة -ج 
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 % غير ملائمة.05% ملائمة، 05 -د 

 

عند اتخاذ قرار بٌع المنتجات المشتركة عند نقطة الانفصال أو بٌعها عند التشغٌل الإضافً، فإن  -19

 تكالٌف التشغٌل الإضافً تكون:
 غير ملائمة في جميع الحالات. -أ 

 ملائمة في جميع الحالات. -ب 

 ملائمة أحياناً أخرى.ملائمة أحياناً، وغير  -ج 

 % غير ملائمة.05% ملائمة، 05 -د 

 

 المحاضرة الثالثة عشر ::  

 كثٌر من دوائر النشاط الإنتاجً والخدمً فً منشآت الأعمال ٌمكن اعتبارها: -23
 مراكز تكلفة. -أ 

 مراكز ربحية. -ب 

 مراكز استثمار. -ج 

 مراكز ربحية. -د 

 

 اعتباره من أمثلة:قسم " صٌانة المعدات والآلات " فً المنشؤة الصناعٌة ٌمكن  -21
 مراكز ربحية. -أ 

 مراكز استثمار. -ب 

 مراكز تكلفة. -ج 

 مراكز ايراد. -د 

 

 ٌتم تقسٌم عناصر التكالٌف من حٌث علاقتها بمراكز المسئولٌة إلى: -22
 تكاليف قابلة للرقابة وتكاليف غير قابلة للرقابة. -أ 

 تكاليف ملائمة وتكاليف غير ملائمة. -ب 

 للتجنب.تكاليف قابلة للتجنب وتكاليف غير قابلة  -ج 

 تكاليف ثابتة وتكاليف متغيرة. -د 

 

[ 133×الأصول المستثمرة بالمركز(÷ ٌعتبر مقٌاس ]معدل العائد على الاستثمار= )ربحٌة المركز -23

 من أمثلة:
 مقاييس الأداء ذات المعيار الواحد. -أ 

 مقاييس الأداء ذات المعايير المتعددة. -ب 

 مقاييس الأداء ذات المعايير المركبة. -ج 

 القياس المتوازن للأداء.مقاييس/ بطاقات  -د 

 

 التكالٌف التً تعتبر أساساً عادلاً ومفضلاً فً تسعٌر التحوٌلات الداخلٌة بٌن أقسام المنشؤة هً: -24
 التكاليف المستهدفة. -أ 
 التكاليف المعيارية -ب 
 تكاليف الفرصة البديلة. -ج 
 التكلفة الفعلية. -د 

 

 ٌكون بسبب:إن انحراف معدل الأجر غٌر الملائم )لتكلفة العمل المباشر( قد  -25
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 توقف عمليات الإنتاج بسبب أعطال مفاجئة. -أ 

 استخدام عمالة ذات مهارة مرتفعة. -ب 

 عدم كفاءة العاملين مما يسبب زيادة وقت التنفيذ. -ج 

 لا شيء مما سبق. -د 

 

 المحاضرة الرابعة عشر ::    

 

لتالً من التطورات الحدٌثة فً بٌئة الأعمال والتً أثرت على نظم وأدوات المحاسبة الإدارٌة ا -26

 :ماعدا
 تغيرات في تقنية الإنتاج. -أ 

 التركيز على اشباع رغبات العملاء. -ب 

 انخفاض الاهتمام بجودة المنتجات. -ج 

 رغبة منشأة الأعمال في الحصول على شهادات المواصفات القياسية. -د 

 

( ٌتم تخصٌص التكالٌف الغٌر المباشرة على ABCوفقاً لنظام التكالٌف على أساس الأنشطة ) -27

 على أساس:المنتجات 
 التكلفة المستهدفة. -أ 

 المقاييس المرجعية. -ب 

 معدلات تحميل حسبت وفقاً لأسس معينة. -ج 

 النشاط المسبب للتكلفة. -د 

 

( إحدى الأدوات الحدٌثة للمحاسبة الإدارٌة لرفع كفاءة عملٌة TCٌعتبر نظام التكلفة المستهدفة ) -28

 اتخاذ القرارات فً مجالات:
 التسعير. -أ 

 على المنتجات.تخصيص التكاليف الكلية  -ب 

 الرقابة وتقييم الأداء. -ج 

 لا شيء مما سبق. -د 

 

 المصطلح المحاسبً باللغة الإنجلٌزٌة المقابل لمفهوم "المقاٌٌس المرجعٌة" هو: -29
 .Split off point -أ 

 .Accuracy -ب 

 .Benchmarking -ج 

 .Relevance -د 

 

العاملٌن  تحرص بعض منشآت الأعمال على استخدامها فً مجالات تقٌٌم الأداء والرقابة لتحفٌز -33

 للوصول إلى نفس مستوٌات أداء المنشآت الرائدة فً ذات الصناعة، هذه تشٌر إلى:
 تقارير الأداء. -أ 

 التكلفة المستهدفة. -ب 

 المقاييس المرجعية. -ج 

 بطاقات القياس المتوازن للأداء. -د 
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 إال ||س 23|| 

 

هـ  تبٌن أن الرصٌد النقدي المتوقع أول 1437عند اعداد الموازنة النقدٌة التقدٌرٌة للعام القادم  -31

ريال، 72333 ريال، جملة تقدٌرات المتحصلات النقدٌة للفترة 28333هو   هـ1437الفترة للعام القادم 

ريال(.  13333ترة ريال )تشمل على استهلاكات معدات انتاجٌة للف 83333تقدٌرات المصروفات للفترة

 هـ  هو:1437للعام القادم  الرصٌد السنوي المتوقع أخر الفترةوعلى ذلك فإن 
 ريال. 055555 -أ 

 ريال. 05555 -ب 

 ريال. 05555 -ج 

 ريال. 05555 -د 

 

هـ  تبٌن أن المبٌعات النقدٌة 1437القادم عند اعداد الموازنة النقدٌة التقدٌرٌة لشهر صفر للعام  -32

% فً 63ريال )تحصل على أساس:  233333ريال، والمبٌعات الآجلة للشهر  333333لشهر صفر 

جملة المتحصلات النقدٌة التقدٌرٌة من المبٌعات % فً الشهر التالً(. وعلى ذلك فإن 43شهر البٌع، 

 هـ تكون:1437للعام لشهر صفر 
 ريال. 005555 -أ 

 ريال. 055555 -ب 

 ريال. 055555 -ج 

 ريال. 005555 -د 

 

وحدة من  5333" لدٌها طاقة إنتاجٌة متاحة تكفً لقبول عرض خاص بتصنٌع الٌوسف"شركة  -33

ريال للوحدة(، تكلفة إنتاجٌة مباشرة للوحدة  33ريال للوحدة )سعر البٌع العادي  23المنتج )أ( بسعر 

 5روفات إنتاجٌة غٌر مباشرة متغٌرة للوحدة ريال، مص 2ريال، مصروفات إنتاجٌة ثابته للوحدة  12

ريال. لن  4ريال، مصروفات تسوٌقٌة متغٌرة للوحدة  3ريال، مصروفات تسوٌقٌة وإدارٌة ثابتة للوحدة 

التكلفة % من مصروفات تسوٌقٌة متغٌرة إذا تم قبول العرض. وعلى ذلك فإن 75تتحمل الشركة نسبة

 هً: لبٌة الخاصةالتفاضلٌة الملائمة للوحدة من هذه الط
 ريال. 00 -أ 

 ريال. 00 -ب 

 ريال. 00 -ج 

 ريال. 05 -د 

 

وبفرض قبول العرض المقدم فإن أثر ذلك على باستخدام نفس بٌانات فقرة السإال السابق مباشرة،  -34

 :الربحٌة الصافٌة للشركة هو
 ريال زيادة في الربحية الصافية للشركة. 05555 -أ 
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 ريال تخفيض في الربحية الصافية للشركة. 00555 -ب 

 ريال تخفيض في الربحية الصافية للشركة. 00555 -ج 

 لا تتأثر الربحية الصافية للشركة زيادة أو نقصان. -د 

 

ريال للقطعة )ص( من  16قطعة بسعر  23333تلقت شركة "مكة" عرضًا من أحد الموردٌن لتورٌد  -35

تحمل الشركة أجزاء المنتج التً ٌتم تصنٌعها داخلٌا من خلال تجهٌزات متاحة حالٌاً للشركة، وسوف ت

% من ثمن الشراء. تكلفة التصنٌع الداخلً للقطعة الواحدة كالآتً: 25مصروفات شراء أخرى نسبتها 

ريال،  6ريال، مصروفات إنتاجٌة غٌر مباشرة متغٌرة  7ريال، أجور إنتاجٌة مباشرة  8تكلفة مواد مباشرة

التكلفة الملائمة للتصنٌع لك فإن % من لا ٌمكن تجنبها(. وعلى ذ63ريال ) 5مصروفات إنتاجٌة ثابتة 

 هً: الداخلً للقطعة الواحدة
 ريال. 02 -أ 

 ريال. 00 -ب 

 ريال. 00 -ج 

 ريال. 00 -د 

 

وبفرض أنه تم اتخاذ القرار بالتصنٌع الداخلً باستخدام نفس بٌانات فقرة السإال السابق مباشرة،  -36

 :فإن أثر ذلك على الشركة ٌكون
 ريال وفورات في تكاليف التشغيل. 25555 -أ 

 ريال زيادات في تكاليف التشغيل. 25555 -ب 

 ريال وفورات في تكاليف التشغيل. 05555 -ج 

 ريال زيادات في تكاليف التشغيل. 05555 -د 

 

ريال،  153333لدى شركة "جدة"  ثلاثة منتجات )أ،ب،ج(، ٌبلغ صافً الربح الحالً للشركة  -37

ر. وكانت بٌانات المنتج)أ( هً: ٌقترح مدٌر المبٌعات بالشركة استبعاد المنتج )أ( بسبب تحقٌقه خسائ

ريال، التكالٌف غٌر المباشرة  65333، التكالٌف غٌر المباشرة ريال 143333اٌرادات المبٌعات 

فإن % منها تكلفة خاصة(، وعلى ذلك 75ريال ) 43333ريال، التكالٌف الثابتة  35333المتغٌرة 

 هً: عادهالتكالٌف المرتبطة بالمنتج )أ( والقابلة للتجنب حالة استب
 ريال. 055555 -أ 

 ريال. 005555 -ب 

 ريال. 005555 -ج 

 ريال. 005555 -د 

قرار باستبعاد المنتج )أ(  وبفرض أنه تم اتخاذباستخدام نفس بٌانات فقرة السإال السابق مباشرة،  -38

  ٌكون: الربح المتوقع للشركة بعد الاستبعادفإن صافً 

 ريال. 005555 -أ 

 ريال. 005555 -ب 

 ريال. 005555 -ج 

 ريال. 025555 -د 

 

% تكلفة ثابتة مخصصة، 33% منها تكلفة متغٌرة، 53ريال ) 433إذا التكلفة الكلٌة لوحدة المنتج  -39

% من الطاقة غٌر 75الباقً تكلفة ثابتة خاصة(، وتقدم أحد المستوردٌن بعرض خاص لشراء كمٌة 

 :بؤن ٌزٌد السعر المعروض عنالمستغلة فإن قرار قبول أو رفض هذا العرض الخاص مرتبط 
 ريال. 055 -أ 
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 ريال. 025 -ب 

 ريال. 005 -ج 

 ريال. 005 -د 

 

 أعدت شركة "حول العالم" الصناعٌة الموازنة المرنة لعناصر التكالٌف الإنتاجٌة غٌر المباشرة للعام -43

وحدة، وقد توافرت لدٌك  323333إلى  23333هـ بحٌث تغطً مدى نشاط ٌتراوح بٌن  1435

 البٌانات التالٌة:

 

 وحدة 28333التكلفة الفعلٌة لمستوى فعلً  للموازنة المرنةمعادلة التكلفة  عنصر التكلفة 

           050555               ريال لكل وحدة 0.0 مواد غير مباشرة

   20555                ريال لكل وحدة 0.0+  00555 مصروفات قطع غيار وصيانة

 

 وحدة هً: 28333علً لمستوى إنتاج ف تقدٌرات مصروفات قطع غٌار وصٌانةوعلى ذلك فإن 
 ريال. 00555 -أ 

 ريال. 20555 -ب 

 ريال. 00555 -ج 

 ريال. 00555 -د 

 

الفعلٌة  فإن انحراف تكلفة المواد غٌر المباشرةباستخدام نفس بٌانات فقرة السإال السابق مباشرة  -41

 وحدة هو: 28333عن تقدٌراتها بالموازنة المرنة لمستوى الانتاج الفعلً 
 الشركة.ريال اسراف  في غير صالح  0555 -أ 

 ريال وفر في صالح الشركة. 0555 -ب 

 ريال اسراف  في غير صالح الشركة. 00555 -ج 

 ريال وفر في صالح الشركة. 00555 -د 

 

اته لصناعة المبردات بإمداد القسم الانتاجً )ب( باحتٌاج "ٌقوم القسم الانتاجً )أ( بشركة "الوفاء -42

. وتكلفة المحرك الواحد ريال433ل ٌبلغ لسوق للمحرك المثٌ، وكان سعر امن المحركات لصناعة الثلاجات

تكلفة ادارٌة  ،:منها ثابتة (25ريال )63 ةتكلفة تسوٌقٌ :منها متغٌرة(،83ريال)233تشمل :تكلفة انتاجٌة 

سعر التحوٌل للمحرك الواحد على أساس التكلفة المتغٌرة مضافا الٌها  ريال وبناء على ذلك فان83ثابتة 

 ٌكون : :63نسبة ربح مستهدف

 ريال. 050 -أ 

 ريال.  000 -ب 

 ريال. 005 -ج 

 ريال. 002 -د 

 

 

  :كانت بٌانات عنصر تكلفة العمل المباشر لأحدى الشركات الصناعٌة هً -43
 

 بٌان
 تكلفة فعلٌة لمستوى الانتاج الفعلً تكلفة معٌارٌة لمستوى الانتاج الفعلً

 معدل فعلً ساعات فعلٌة معدل معٌاري ساعات معٌارٌة
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 ريال/ ساعة 0 ساعة عمل مباشر 0555 ريال/ساعة 0.0 ساعة عمل مباشرة 0055 الأجور المباشرة

 
 الذي ٌظهر بتقرٌر الاداء ٌكون : انحراف الوقت )الساعات( للأجور المباشرة فً ضوء هذه البٌانات فان      

 
 .ريال ملائم 0255 -أ 

 .ريال غير ملائم 0255 -ب 

 .ريال ملائم 0055 -ج 

 ريال غير ملائم. 0055 -د 

 

الذي  ن انحراف معدل الأجر للأجور المباشرةإفنات فقرة السإال السابق مباشرة بٌاباستخدام نفس  -44

  ٌظهر بتقرٌر الاداء ٌكون:
 ريال ملائم. 0255  -أ 

 ريال غير ملائم. 0255 -ب 

 ريال ملائم. 0055 -ج 

 ريال غير ملائم. 0055 -د 

 

بـ  هـ 1437كمٌة المبٌعات التقدٌرٌة للعام القادم  )ك( تصنع احدى الشركات الصناعٌة المنتج -45
وحدة ، ومخزون الانتاج  13333وحدة، ومخزون الانتاج التام المتوقع فً أول العام القادم 63333

كمٌة الانتاج  نإوعلى ذلك ف .ة: من المبٌعات التقدٌر25ٌنسبته التام المستهدف فً آخر العام القادم 
 هً:  هـ1437للعام القادم  القصوى

 وحدة. 00555 -أ 

 وحدة. 00555 -ب 

 وحدة. 20555 -ج 

 وحدة. 00555 -د 

 

هـ بـ 1437تصنع احدى الشركات الصناعٌة المنتج )س( كمٌة البٌعات التقدٌرٌة للعام القادم  -46
وحدة، وكمٌة الإنتاج  1533وحدة، ومخزون الإنتاج التام المتوقع فً أول العام القادم  53333

أخر  مخزون الإنتاج التام المتوقعوحدة. وعلى ذلك فإن  45333هـ  بـ  1437التقدٌري للعام القادم 
 هـ  هو: 1437 العام القادم

 وحدة. 05555 -أ 

 وحدة. 05555 -ب 

 وحدة. 05555 -ج 

 وحدة. 00555 -د 

 

 25333هـ بـ1437احدى الشركات الصناعٌة تنتج المنتج )م( كمٌة الانتاج التقدٌري للعام القادم  -47

ومخزون  ،ريال للكٌلو جرام 2ة الخام بسعر كٌلو جرام من الماد 4وحدة، وٌحتاج تصنٌع الوحدة الى 

خر العام ، ومخزون المادة الخام المستهدف آكٌلو جرام23333أول العام القادم المادة الخام المتوقع 

 :هً كمٌة مشترٌات المواد الخام للعام القادم بالكٌلو جرام نإلى ذلك ف، وعكٌلو جرام 15333القادم 
 كيلو جرام. 00555 -أ 

 كيلو جرام. 055555 -ب 

 كيلو جرام. 050555 -ج 

 كيلو جرام. 000555 -د 

 

تكلفة مشترٌات المواد الخام للعام القادم  نإنات فقرة السإال السابق مباشرة فباستخدام نفس بٌا -48
  هً: بالريال
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 .ريال 005555 -أ 

 .ريال 055555 -ب 

 .ريال 005555 -ج 

 .ريال 005555 -د 

 

هـ 1437تنتج احدى الشركات الصناعٌة المنتج )ع( كمٌة الانتاج التقدٌري للربع الاول للعام القادم  -49
، معدل التحمٌل التقدٌري ساعات3من ساعات العمل المباشرة  وحدة، احتٌاجات الوحدة 13333هً 

التكلفة الانتاجٌة الثابتة  .ريال لكل ساعة عمل مباشر 2تغٌرة للتكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة الم
جملة" التكالٌف الانتاجٌة ن "إف ريال وعلى ذلك 15333التقدٌرٌة لفترة الربع الاول للعام القادم هً 

 هً: غٌر المباشرة التقدٌرٌة للربع الاول للعام القادم
 ريال. 25555 -أ 

 ريال. 00555 -ب 

 ريال. 00555 -ج 

 ريال. 05555 -د 

 

التكالٌف الانتاجٌة غٌر المباشرة  "متوسط" نإنات فقرة السإال السابق مباشرة فباستخدام نفس بٌا -53
 :القادم هًحدة للربع الاول للعام التقدٌرٌة للو

 ريال. 2 -أ 

 ريال. 0.0 -ب 

 ريال. 0.0 -ج 

 ريال. 0 -د 

 

 

 

 ... تـهـتـان                               
 ــوالنجاح   فيقوتمنياتي لكم بالتع مــ                                                                               

 

Sarah *                                                        * 


